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Referat fra møte i styret 03.10.2023 
 

STED: Teams 
DELTAGERE:  Anette, Christian, Nina, Monica, Liz, Anne Lise, Jan Even og 

Elizabeth. 
Forfall/ikke møtt: Stine 
Møtestart 18.00  
Referent:  Elizabeth 
 
Distribueres pr. e-post til: 
Styret: styret@stovnerhundeklubb.no – Agility, ak@stovnerhundeklubb.no - Drift: 
drift@stovnerhundeklubb.no – Bruks: bhk@stovnerhundeklubb.no – LP: 
lp@stovnerhundeklubb.no – Rally: rl@stovnerhundeklubb.no  

 

SAK 1 Fast post: Referat fra forrige styremøte 13.09.23. 
Godkjent 

SAK 2 Fast post: Lillo arena. 
Gresset på Lillo: Oslo kommune har ansvaret for vedlikehold av banen. 
Anette har purret opp bymiljøetaten og Christian følger opp med 
telefonsamtale. Kunstgressteamet fra Bymiljøetaten skulle se på dette 25. 
august. Ikke fått noe tilbakemelding. 

Oppdatering: Christian har purret flere ganger (Christian har purret i uke 37 og 
39) men Aksel Pettersen fra bymiljøetaten hadde ikke hørt noe fra 
kunstgressteamet. Avventer svar. Christian følger opp. 

SAK 3 Fast post: Økonomi. 
Vi vil ikke få momskompensasjon i år da ikke dette ble sendt inn i tide. 
Vedtak: Gjøre det som fast regel at vi sender inn momskompensasjonen på 
første møtet etter årsmøte. 
 
Monica sender melding til NKK for å høre om de kan anbefale noen 
regnskapsfirma. NKK har ingen å anbefale. Vi vil få en ny avtale med 
regnskapsfirmaet.  
Avtalen er mottatt 22.09. Skal vi godkjenne denne? 
Vedtak: Godkjennes. Anette har signert. Vi har 3 måneders oppsigelsestid. 
Regnskapsfirmaet skal utbetale regninger hver onsdag.  

SAK 4 Drift: 
Tømming av doene gjøres over nett. Liz bestilte tømming før stevnet. 
AM har fikset kontaktene på doene selv, og mener at dette nå skal være 
iorden. 
AM bekrefter at vi har ansvaret for å tømme kontaineren ute, og bruker det 
telefonnummeret som står på kontaineren. 
Jan Even har innhentet tilbud fra et annet firma enn Hibas. Sjekket med 
Ramirent og vi har et veldig godt tilbud fra Hibas. Ramirent kunne ikke matche. 
Vi skifter ikke firma.  

SAK 5 Dugnad ved hallen 
3 fra styret og1 fra LP som deltok. Vi fikk gjort mye, men ingen visste hvordan 
gresstrimeren i containeren virket så det ble brukt egne trimmere som var tatt 
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med. Bonden har fjernet det store treet ved hengeren vår bak. Han har også 
ryddet vekk det store svarte røret, nettingen og alle trepallene som lå bak. Han 
har også klippet gresset på begge sider.  

SAK 6 Leiekontrakten til Hallen på Kløfta-når fornyes den? 
Avtalen gjelder til 14.04.2025 med opsjon til å fornyes til 2030. 

SAK 7 Dokumentarkiv, hvem skal lage det og hvem skal kunne lese dette. 
Anette har laget et utkast. Sekretær har tilgang til å laste opp til 
dokumentarkivet og lagre referater fra alle komiteer og styrereferater. 
Hvem skal kunne lese dette:  
Styret og komiteledere. Komitelederne har kun lesetilgang. 

SAK 8 Hvaltjern – flytte klubbhus. 
Flytte klubbhuset i oktober.  
Nytt avtaleforslag Hvaltjern sendt til Fet skiklubb. Avventer svar. Jan 
Even purrer nok en gang. 
Det er lagt fundamenter og strøm frem til containeren på det nye stedet den 
skal stå. 

SAK 9 Mail fra medlem 14.09 – refusjon på kurs 
Hun ønsker å få gå valpekurset på nytt eller refusjon da hun brakk albuen og 
var forhindret fra å delta på kurset de siste 4 gangene. 
Vedtak: Hun får tilbud om et basiskurs til neste år til halv pris. Sekretær 
svarer. 

SAK 10 Bruksstige, hvor skal den stå? 
Bruks skal undersøke om det finnes en ny bruksstige som kan flyttes og at 
man lett kan demontere den nedadgående delen. Jan Even undersøker priser 
på stiger som kan demonteres og går på hjul. 
Oppdatering: Jan Even har sjekket litt rundt, men ikke fått svar. Utsettes til 
neste møte. 

SAK 11 Søknad om konge eller NKK pocal i 2024 
Frist for å søke om pocaler er 15. november 2023. 
Vedtak: Vi søker ikke i år. 

SAK 12 Merking på kunstgresset inn i hallen. 

Christian har hører med de som renser gresset om det finnes noe som man kan  
merke gresset med som holder lenger enn sprayen vi har brukt til nå.  
Linjemaling, ikke farlig for miljøet. 
Oppdatering: Christian har undersøkt og PST kan ordne oss en spray som  
varer lenger enn den vi har brukt. Christian får tak sprayen fra PST. 

 

SAK 13 Dør inn til hall fra kjøkkenet. 
Døren smeller ekstremt høyt når noen går ut og inn, slik at hunder og førere 
opplever det som ubehagelig. Kan dette fikses? Jan Even mener at om man 
setter på en dørpumpe vil den gå sakte igjen. Jan Even kan prøve å justere 
den midlertidig. Anne Lise hører med bonden om han kan gjøre dette/bytte dør 
med plexiglass, evnt om vi kan gjøre dette selv. 
Oppdatering: Utsettes til neste møte. 

SAK 14 Nøkkelen til postkassen på Stovner 
Sekretær har den nå. Vi skal fortsette å ha postboks. Sekretær leverer 
nøkkelen til Jan Even 9. oktober. Han sjekker en gang i måneden. 

SAK 15 Mail fra medlem om ny hund og pensjonist 
Hunden har dessverre en genetisk øyesykdom og vil bli blind.  
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Medlemmet har betalt hallavgift for høstsemester 2023. Hun har fått en valp 
som om noen uker er gammel nok til å trene i hallen. Lurer på om valpen kan 
settes som aktiv hund og den hunden som er skadet som pensjonist (selv om 
han er 6,5 år) 
Vedlagt ligger erklæring fra veterinær. 
Vedtak: Styret har akkurat revidert reglene og alle må betale for hundene sine 
til de er 8 år. Men man betaler kun vil halv pris på andre hund. Sekretær 
svarer. 

SAK 16 Oppnevning til NKKs komiteer og utvalg - 2024/2025 
Skal vi foreslå noen andre navn enn de som er representanter fra klubben nå? 
KG agility er det 4 stykker på valg og LP er det 4 stykker på valg.  
Sekretær sender til komiteene og ber de svare til oss. Fristen er 1. november. 
Frist for å sende navn til styret er 23. oktober. 

SAK 17 Informasjonsplakat mellom LP/Rally/ fritrening 
Skal vi godkjenne plakaten? Anne Lise retter opp at det mangler et speil og 
retter opp at det står port, ikke dør. Sette på at dette gjelder fritrening. 
Vedtak: Godkjennes. 

SAK 18 Eventuelt: 

• 25. november er det Styreseminar Kl.10.00 på Teams (ut å spise 
etterpå på Lille Thai kl. 18.00), 18. desember kl. 18.00 på Teams, 11. 
januar kl.18.00 på Hiak, 7. februar kl. 18.00 på Hiak, 14. mars kl. 18.00 
digitalt årsmøte. 

• Hengeren som står bak: Jan Even sjekker om ATVen går inn i 
hengeren.  

• Høre med komiteene hvem som vil være med på middag etter 
styreseminaret da vi må bestille bord nå.  

 

 

Saker til neste møte:  
 
Styreseminaret;  

• Inntaksstopp/Ventelister. 

• Holde kurs andre steder i hallen- «mister mange penger, inntekt til klubben» Ha en 
minimumsgrense på inntekt. 

• Oppdaterte lister i rally/bruks/lydighet.  
Det er hvert år endel som hopper av i januar som ikke har gitt beskjed, og flere som får faktura 
og ikke betaler og lager mye ekstra byråkrati og trøbbel. 
Forslag 1: Det sendes ut skjema i starten av desember/slutten av november hvert år for 
påmelding for påfølgende treningsår.  
Forslag 2: Det må opplyses bedre om folk ønsker å gjøre endringer må de ta kontakt med 
komiteer innen 20 desember. 

• Ny Hall 
Årsmøte: 

• Ny hall, styret får fullmakt om de finner ny hall. Hvor langt ut er medlemmene villig til å 
reise. 

 

Neste møte:2. november kl. 18.00 på Teams. 


